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I) Le funzioni log(z+ 1), log(z-1)e
Lanno dei tagli .
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Mettendo insieme abbiamo che f(z) ha
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Inoltre a causa del fattare z-2 al denomi
nator

, f he un polo di ordine 1 in z = 2.
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#) Consideriamo il commino :
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Da una parte abbiemo :
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(Trattadosi del commo principale, quando valutions
sull'asse reale positivo abbiamo la usuali funzioni



definite su Rt) .

D'altre perte dividende il commine nelle sur

varie componenti troviamo :
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=> (2) [a dana ( =zilog(s)
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Verifichiano che il denominatore non si
amnulla mai per KERR

:

K - i e-ik = o ve
esiste solutione KeR ?

K = ir-ik prendendo il modulo di

I entrati i membri :

(k) = 1 = k = = 1

Ma messmo di questi dua valori soddista
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il numerator non si annulla mai

Quindi divider per Ik-ie-R) von introduce
messure divegenza per R finito, e se IF(kI *
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Pertainto se l'integrale di IF(K)F conveye
per 1K1-ta , anche quelle di 1(k) converge

perce va a 0 pin velacemente.

Dunque : F(r)cL(IR) => (k) - ((IR)
.

Con lo stesso argamento vediamo che onche le

funcione-ik[(k) -> LYCR) : rispette a FCK)

non he altre divergence per K fin to , IRCKIK

per /R1- + a decesse come IF(K)I.

Quindi vale arche : F(k) +[2(1) = - ik(r) cLR)

Pertainto :

F(u)cL3(IR) => F(k) = (2(I)
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#) Per GCal
,

F(u) eL"(R) en transformate
sono funzioni continue e limitate.
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Dall'equazione: (a) = G(at) +F

segue che se G e F sore in LCR)
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G(a) e in LCR). Per funsions in LCR) con

derivate in L'CR) vale che :

lim G(x) = 0.
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portante integrando l'equazire in du de
-a a + 1 toviamo :
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=> trovieno di move : daG() = -IdaFul .

Esercizio3
I) Seguiana il suggerimento .
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,
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Afinchi questo limite sie finito per ne +

deve esse necessoriemente Ifrst(1993) = 0.

In questo casso troviano quindi che :
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=> essend le verme L"CR) mille
, f i

la funzione nulla.

# Supponiemo che existe feL"(R)
tal che :

Fuss (en(a)-enIn-al
,
f(x) = -
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=
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- dae (u)f(u)-dy en*(y)f(y +a)

an e* (a) (f(r)-f(x +a) , M2

Siccome & enSna i un sistema complete,
questo implica che : flal-flutal = 0.
Ma dunque f i in Led = enche une funti



ne periodica .
Per il risultato del punto preceden

te l'unica possibilitar i che fo
=>Gen(al-en-al Juss e un Sistema

completo.


